
 

 

 

FRA AFDELINGSBESTYRELSEN MARTS 2023 

Referat fra bestyrelsesmøde den 7. marts 2023 

Til stede var Jette Lindberg, Yvonne Detlefsen, Eva Jessen, Niels Kristian 

Hansen, Truels Truelsen og Conny Birkholm. Afbud fra Georgiji Alexandrov 

2 beboere kom til den nye bestyrelses første møde. 
  
En med problematik omkring løse hunde og manglende hundetilladelser 
og en forespørgsel om uhensigtsmæssig parkering langs græsset foran 
Vasevej 70 
 
Der henstilles til at undlade parkering så tæt på opkørsel til festrummet 
samt at større biler skal parkere på p-plads enten ved Netto eller Meny. 
Samt en opfordring om at klippe hækken ved vores monument ned.  
 
Der var også en forespørgsel om hvorfor man havde besluttet at fjerne 
skiltet med privat legeplads. Dertil var svaret, at såfremt der er et ønske 
om at legepladsen skal lukkes må det fremsættes som et forslag til 
beboermødet, så alle beboere kan være med til at beslutte dette. 
 

Dagsorden: 

Formanden bød velkommen til den nye bestyrelse og gjorde opmærksom 

på, at man som bestyrelsesmedlem har tavshedspligt og at hun satser på 

et godt og positivt samarbejde, og at bestyrelsen står sammen om at 

arbejde videre med de opgaver, som kommer. 

 

1. Valg af dirigent – Jette blev valgt til dirigent 

 

2. Valg af referent – Conny blev valgt til referent 

 

3. Godkendelse af referat – referat fra det ekstraordinære 

beboermøde blev godkendt 
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4. Nyt fra lokalinspektøren – Truels orienterede om tre brud på en 

hovedvandledning, som løber gennem Bistruplund og som er 

repareret. Nu er det desværre så slemt, at den skal skiftes ud, og 

bestyrelsen gav accept til, at han sender det til administrationen til 

godkendelse. Det er en udgift på ca. 1,5 millioner, som desværre er 

nødvendig. 

 

Der har været en defekt fedtudskiller i Pizzeriaet, som er udskiftet 

på Lejerbos ansvar. 

 

Vi aftalte, at det kun er nødvendige arbejder, som skal udføres, da vi 

forventer at komme i gang med vores helhedsplan. 

 

Der er pt. 1 tom lejlighed, som er genudlejet og der forventes 2 

lejligheder, som er dødsboer. 

 

5. Nyt fra formanden – indkomne mail, som generelt omhandler 

manglende tilladelser til hundehold blev gennemgået. Alle mail, 

som omhandler brud på husorden samt klager over beboere sendes 

videre til vore jurister, som behandler dem. 

 

Det vides ikke nøjagtigt hvor mange der har søgt om tilladelse til at 

holde hund, men det kan konstateres, at der er flere hunde som 

løber løse og der generelt ikke ryddes op efter hundenes 

efterladenskaber på græsset. Det besluttes at sætte flere og større 

skilte op for at gøre opmærksom på at hunde skal føres i snor og at 

der skal medbringes hundeposer. 

 

Aftalen er at hundene ikke må være til gene for andre og at der ikke 

må være kamphunde. Overholdes dette ikke kan det medføre 

opsigelse af lejemålet 
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En henvendelse om uhensigtsmæssig brug af boldbanen blev 

diskuteret og de implicerede er kontaktet. 

 

Aftalen med P-kontrollen er fornyet og vi forventer, at der bliver sat 

nye læselige skilte op på området. Fremover kan der kun ansøges 

om tilladelse til 2 biler pr. lejemål – en aftale, som er lavet i 2010. 

 

Der henstilles generelt til at sætte hastigheden ned – der køres alt 

for stærkt igennem Bistruplund.  

 

Trappevasken blev nævnt og Truels tager et møde med firmaet om 

opstramning.  

 

Fastelavn – tøndeslagning blev evalueret. Det var en hurtig opgave, 

som bestyrelsen fik på sig og der blev indkøbt som de sidste mange 

år. Desværre var det den sidste weekend i vinterferien, så der kom 

ikke så mange, som der plejer. Men de, der deltog havde en 

hyggelig formiddag. 

 

6. Nyt fra andre bestyrelsesmedlemmer – der blev talt om flere 

problematikker. Endnu en opfordring til at større biler ikke parkerer 

i Bistruplund, men bruger p-pladsen ved enten Netto eller Meny. 

Hvis man låner en indkøbsvogn med hjem er det en selvfølge, at den 

afleveres tilbage, så vores medarbejdere ikke skal bruge tid på 

dette. 

Opfordring til at bruge vaskeriet efter de regler, som er opsat samt 

rengøre maskiner efter sig. Og huske at fjerne sit tøj. 

Når der fældes et træ bør der plantes et nyt. Fældningen af den 

store blodbøg var et flot arbejde og nu mangler roden at blive 

fjernet. 
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På forespørgsel om ændring/udvidelse af vasketid om søndagen 

blev opfordringen at tage det med på det næste beboermøde som 

et forslag. 

 

7. Eventuelt – der er udarbejdet en ny liste med 

bestyrelsesmedlemmernes ansvarsområde. 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


